Зміст практики
У перший день практики студенти ознайомлюються з особливостями проведення опитування інформантів, а також із вимогами до написання звіту з навчальної діалектологічної практики – у разі, якщо вони збирають матеріал від носіїв діалектного мовлення. Таке збирання не передбачає обов’язкового виїзду в діалектологічні експедиції, оскільки технічні можливості дають змогу опитувати інформантів дистанційно. Якщо ж у межах навчальної діалектологічної практики відбувається підготовка до видання/перевидання словників говорів Нижньої Наддніпрянщини, то студенти отримують докладну інструкцію з особливостей карткування мовних фактів та роботи над ілюстративним матеріалом. Така організація практики в умовах війни дає можливість дотримуватися безпекових умов та ефективно досягати мети цього освітнього компоненту.
Перший тиждень практики студенти працюють над збиранням мовного фактажу, а в разі роботи над підготовкою до видання й перевидання діалектних словників здійснюють належне опрацювання (укладання словникових статей, систематизацію реєстрових слів) та оцифрування (комп’ютерний набір та коректуру) наявних джерел. 
Другий тиждень студенти формують звіт з діалектологічної практики, який полягає в транскрибуванні й повному описові зібраного діалектного усномовного матеріалу на всіх мовних рівнях – від фонетичного до синтаксичного, укладанні словника діалектних слів та фразеологізмів. За умови, якщо це робота над виданням або перевиданням лексикографічних праць, студенти здійснюють коректуру та морфологічну розмітку оцифрованого матеріалу. 
Останні два дні діалектологічної практики керівник практики перевіряє звіти студентів та якість виконаного оцифрування словників чи карткового діалектного матеріалу.
Залікове заняття передбачає аналіз виконаної роботи й підготовку викладачем звітної документації.
У мирний час навчальна діалектологічна практика відбувається в польових умовах згідно з досягнутими домовленостями й попередньо, з базами практик, розробленими програмовими кейсами. 
За умов бойових дій на прифронтовій території (воєнного стану) і неухильного виконання безпекових вимог, практику здобувачі освіти проходять за місцем реального перебування. 
[bookmark: _GoBack]
